



瑞典人对身后捐献器官态度积极

http://www.firstlight.cn 2006-12-28

据新华社斯德哥尔摩2006年12月24日报道,越来越多的瑞典人对身后捐献器官态度积极。瑞典《每日新闻》近日发表的一项调查显示,2006年在瑞典进行了136例器官捐献手术,这是1991年以来手术数量最多的一年。

瑞典器官捐献委员会负责人韦林表示,这是一个积极的趋势,表明公众对器官捐献的意识增强了。长期以来,在瑞典进行的器官移植手术一直徘徊在每年100例左右。

韦林认为,拥有器官捐献方面的知识非常重要,尤其是对那些未曾作出选择的患者,用知识说服他们的家属,效果要好得多。 近年来,患者家属对器官捐献的了解明显增加,许多家庭成员公开谈论这个问题,这对作出积极的决定有很大的帮助。

根据瑞典器官捐献法,如果死者生前没有作出选择,是否捐献器官将由死者家属决定。在瑞典900万人口中,有150万人自愿在国家器官捐献登记册上登记,没有登记但对器官捐献态度积极的人可以随身携带器官捐献卡。自1964年瑞典进行第一例肾脏移植手术以来,瑞典在器官移植领域处于世界领先地位。

存档文本

我要入编|本站介绍|网站地图|京ICP证030426号|公司介绍|联系方式|我要投稿 北京雷速科技有限公司 版权所有 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn